



**ERRATA A PORTARIA Nº 24.007/2017**

No texto da Portaria 24.007/2017, de 23 de março de 2017, a qual exonera a Sra. **MARIA CRISTINA DE ALMEIDA** do cargo de provimento em comissão de COORDENADORA DO SERVIÇO DE GOVERNANÇA – HMRC, lotada na Secretaria de Saúde e Saneamento, onde se lê: “Este ato retroage seus efeitos ao dia 09 de fevereiro de 2017”, **leia-se: “Este ato retroage seus efeitos ao dia 01 de março de 2017”**.

Balneário Camboriú, 28 de março de 2017.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito